



**РОСРЕЕСТР**

Федеральная  
кадастровая  
палата

**ПРЕСС-РЕЛИЗ**

## **В Кадастровой палате подвели итоги конкурса детских рисунков**

*В Кадастровой палате по Челябинской области подвели итоги конкурса детского творчества «Мой дом – Россия!» Конкурс был приурочен к важному государственному празднику – Дню России.*

Светлые, яркие и невероятно искренние рисунки представили на конкурс дети и внуки работников Кадастровой палаты. Фантазия детей безгранична и, несмотря на то, что возраст детей варьировался от 3 до 13 лет, каждая работа уникальна и наполнена теплотой и старанием. Перед жюри в лице руководства учреждения стояла важная задача – оценить рисунки и определить победителя. Поскольку дело оказалось не из легких, было принято решение провести голосование среди работников. Победители конкурса были определены в разных возрастных категориях. Ими стали – Анатолий Ленк (3 года) и Вероника Охременко (6 лет). На рисунке Толи, самого юного участника конкурса, изображены отпечатки ладошек в цвете российского триколора, как символ беззаботного детства и душевной чистоты юных жителей нашего государства. На рисунке Вероники также присутствуют цвета нашего Флага, но уже в образе радуги – необыкновенного и невероятной красоты явления, олицетворяющего все краски жизни. Под радугой, голубыми облаками и ярким солнцем летают бабочки – символ лета, счастья и благополучия.

*«Подобные мероприятия очень важны, – комментирует **исполняющая обязанности директора Кадастровой палаты по Челябинской области Альфия Янбердина**, – они приносят в нашу повседневную жизнь радость и улыбки, позволяют воспитывать подрастающее поколение в любви к своей стране и традициям народа, а также помнить о столь важных исторических датах. Активность участников конкурса показала, что наши юные художники растут в творческих, крепких и очень дружных семьях. Благодарим всех за участие и от всей души поздравляем победителей!»*

**Пресс-служба филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Челябинской области**